

Certificación

Concedida a

GRUPO PANTUR

CL PAU CLARIS, 157-161 - 08205 - SABADELL - BARCELONA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PANTALLAS SERIGRÁFICAS PARA SMD Y ACCESORIOS. FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PIEZAS DE PRECISIÓN MEDIANTE MICRO CORTELÁSER O FOTOGRABADO QUÍMICO. FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PROTOTIPOS RÁPIDOS EN 3D Y SERIES CORTAS.

Aprobación original: 31-07-2018

Auditoría de certificación/renovación: 13-06-2024

Caducidad del ciclo anterior: 30-07-2024

Número del Certificado:

Certificado en vigor: 31-07-2024

Caducidad del certificado: 30-07-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación





ES146852 - 1



Certificación

Concedida a

GRUPO PANTUR

Emplazamiento	Dirección	Alcance
PANTUR, S.L.	CL PAU CLARIS, 157-161 - 08205 - SABADELL - BARCELONA - ESPAÑA	FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PANTALLAS SERIGRÁFICAS PARA SMD Y ACCESORIOS. FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PIEZAS DE PRECISIÓN MEDIANTE MICRO CORTELÁSER O FOTOGRABADO QUÍMICO.
SMD 3D PANTUR, S.L.	CL PAU CLARIS, 157-161 - 08205 - SABADELL - BARCELONA - ESPAÑA	FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PROTOTIPOS RÁPIDOS EN 3D Y SERIES CORTAS.

Número del certificado:ES146852 - 1Aprobación original:31-07-2018Auditoría de certificación/renovación:13-06-2024Caducidad del ciclo anterior:30-07-2024Certificado en vigor:31-07-2024Caducidad del certificado:30-07-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



